
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

8. løpsdag,13. juni 2024 

 

DLV’s medlemmer: C Slettemark, K Grundy, N Cordrey 

Stevnelege: Ayman Yassa 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Gressbanen: Myk 5,1 

 

Løp 1 

Rytter av hest nr. 2 Thats Our Man, C Lopez, bar brun drakt.  

Trener N Petersen ilegges en bot stor kr. 500,-. 

Kap 6 § 1 nr. 3, kap 8 § 15 nr. 1 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling. 

 

Løp 2 

DLV observerte at hest nr. 8 Hammertime, rytter N Mortensen, sjenerer hest nr. 4 Norok ca 

50 meter før mål.  

DLV avhørte rytter N Mortensen. Etter å ha hørt rytter og studert filmen er DLV av den 

oppfatning at rytter N Mortensen ikke gjør tilstrekkelig for å holde sitt spor og derved sjenerer 

hest nr. 4 Norok. DLV vurderte diskvalifikasjon, men er av den oppfatning at det ikke var 

sjeneringen som gjorde at hest nr. 8 Hammertime kom foran hest nr. 4 Norok i mål. 

Resultatet endres derfor ikke.  

Kjennelse: Rytter N Mortensen ilegges en dags rideforbud, 30. juni 2024, for å sjenert 

medkonkurrent.  

Regl kap 6 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

 

 Løp 6  

Hest nr. 2 Arwaag ble bortvist fra start.  

Kjennelse: hest nr. 2 Arwaag får startforbud i 14 dager og må gå kvalifiseringløp før den igjen 

kan starte i løp.  

Regl. Kap 7 § 1 nr. 4 og § 3. 

 

 

Dopingprøver:  

Løp 1: hest nr. 5 Empress Bling og hest nr. 1 Mozarts Queen 

Løp 4: hest nr. 3 Indy Humor og hest nr. 8 Mackjack   

 

  

 

 

Dato:  13. juni 2024    DLV’s leder:C Slettemark (sign) 


